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Rali a régi fényében  

A 2012-es bajnoki cím megszerzése után sem ül tétle nül az Aquis Suzuki Treff 

Motorsport. A murva kupa sorozat utolsó állomására népes versenyz ői gárdával 

érkezik, akik nemcsak egy évadzáró mókázásra gy űlnek össze, hanem egy jóíz ű 

nosztalgiázásra is. 

 

Ollé Sándor- Kerék Balázs:  „A Mikulás ralin való részvétel számunkra már hagyomány, 

egyfajta felüdülés a bajnokság lezárásaként. A nosztalgia autózáshoz pedig egy olyan 

navigátor dukál, aki szintén a „régi időket”” idézni. Így ismét Kerék Balázzsal vágok neki 

a havas megmérettetésnek. Rajtunk kívül pedig szinte minden „kisautónkat” csatasorba 

állítjuk.  

Számunkra mindig fontos volt a felnövekvő generáció, kerestünk azokat a tehetségeket, 

akik nálunk megfelelő rutinra, tapasztalatra tesznek szert, amit a későbbiekben 

kamatoztatni is tudnak. Ugyancsak a rutinszerzést célozta a verseny előtti teszt, ahol 

mindenki belebújhatott a „bőrünkbe”, a meghívott vendégeink nemcsak mitfárerként, 

hanem pilótaként is kipróbálhatták magukat. 

Sajnos a gazdasági helyzet adott, azzal mi sem tudunk mit kezdeni, ez az, ami a bajnoki 

mezőnyön is érződik. Ezt szerettünk volna legalább egy hétvége erejéig elfeledni, és egy 

jóízű autózással megfejelni. N-es Igniseinkben éppen ezért Drávucz Olivérék mellett 

Czakó Janek is helyet kap, sőt egy olimpiai bajnok kajakozó is tiszteletét teszi.  

Kammerer Zoltán kajakját egy Ignisre cserélte, csapattársait pedig Kerekes Jotira. A 

háromszoros olimpiai bajnok számára ez az első alkalom a mezőnyben versenyezni, 

mert 2000-ben előfutóként szerepelt a Mecsek ralin. Kammerer Zolinak régi álmát váltjuk 

valóra, elmondása szerint nem lesz óvatos, mindent megtesz a jó eredmény eléréséért. 

Ebben próbáltunk neki segíteni, a nap végére sokat gyorsult, eleinte nem értette, hogy 

akkor fordul a kocsi, ha folyamatosan nyomjuk a gázt, mivel ez egy kétkerekes autó. A 

teszten majdnem fel is borultak, amikor a murvás szakaszról egy aszfaltos részre értek. 

Sportolóként újdonságot és egyben kihívást jelentett a számára, hogy a rali egész napos 

koncentrációt igényel, egy percre sem lehet kiengedni. 

Remélem a rendhagyó viadalon tovább fokozhatjuk a jó hangulatot!” 

Köszönjük támogatóinknak!  
További információk:  Papp Zsuzsa 06-30-239-5827 
A rendszeresen frissülő honlapunkon, www.ollesasa.hu –n! 
 


